
 
 

Αθήνα, 25 Φεβρουαρίου 2020 

1ο βραβείο ‘’Διεθνοποίησης’’  στην ElvalHalcor από τα  
 «Επιχειρηματικά βραβεία ΧΡΗΜΑ 2019» 

 

Η ElvalHalcor έλαβε το 1ο βραβείο ‘’Διεθνοποίησης’’ στο πλαίσιο της απονομής των «Επιχειρηματικών 
βραβείων ΧΡΗΜΑ 2019», που πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 21 Φεβρουαρίου, στο ξενοδοχείο 
Divani Caravel.  
 
Για 17η συνεχή χρονιά οι αναγνώστες του οικονομικού-επενδυτικού περιοδικού ΧΡΗΜΑ, αλλά και οι 
επισκέπτες του επιχειρηματικού-οικονομικού portal, banks.com.gr, ανέδειξαν και επιβράβευσαν τις 
εταιρίες που συμβάλλουν αποτελεσματικά στην ανάπτυξη της εθνικής οικονομίας, της απασχόλησης 
και της ελληνικής κεφαλαιαγοράς. 
 
Η επιτυχημένη επιχειρηματική δραστηριότητα της ElvalHalcor βασίζεται στην έντονα εξωστρεφή 
εμπορική παρουσία της σε παγκόσμιο επίπεδο, τη διαρκή πρωτοπορία και τη συνεχή επένδυση σε 
έρευνα και τεχνολογία με γνώμονα την πελατοκεντρική φιλοσοφία. Η Εταιρία διαθέτει πάνω από 80 
χρόνια εμπειρία και τεχνογνωσία, ισχυρή παραγωγική βάση με 14 εργοστασιακές μονάδες, εμπορική 
παρουσία σε πάνω από 100 χώρες, καθώς και εξειδικευμένο και έμπειρο ανθρώπινο δυναμικό. 
 

 
 

Ο κ. Σ. Κοκκόλης, Οικονομικός Διευθυντής της ElvalHalcor, παραλαμβάνοντας το βραβείο, δήλωσε ότι: 
«Είναι μεγάλη τιμή για εμάς η διάκριση αυτή, καθώς επιβραβεύει τις προσπάθειές μας δεκαετιών προς 
μία πραγματικά εξωστρεφή επιχειρηματική στρατηγική. Κατά τη διάρκεια του 2019, εδραιώσαμε 
περαιτέρω την παρουσία μας στις αγορές που δραστηριοποιούμαστε και αυξήσαμε τα μερίδιά μας στην 
παγκόσμια αγορά. Διατηρήσαμε την ηγετική θέση που έχουμε στην Ευρώπη στους σωλήνες χαλκού, 
ενώ στον κλάδο αλουμινίου με τη μεγάλη επένδυση για το τετραπλό θερμό έλαστρο, που θα 
λειτουργήσει τον Απρίλιο, στοχεύουμε σε περαιτέρω ενδυνάμωση της θέσης μας στην παγκόσμια 
αγορά». Επίσης, τόνισε ιδιαίτερα, ότι με την ολοκλήρωση του επενδυτικού σχεδίου, η ElvalHalcor θα 
διαθέτει το δεύτερο μεγαλύτερο εργοστάσιο έλασης αλουμινίου στην Ευρώπη – ένα εργοστάσιο με 
προϊόντα και θέσεις εργασίας υψηλής τεχνογνωσίας και προστιθέμενης αξίας, που συμβάλει στην 
βιώσιμη ανάπτυξη και στην εθνική οικονομία.  
 



Κλείνοντας τον ευχαριστήριο λόγο του ο κ. Σ. Κοκκόλης, επισήμανε ότι « σημαντικότατος παράγοντας 
για τη διεθνή επιτυχία και κατ΄ επέκταση για τη διάκριση αυτή, είναι το ταλαντούχο και έμπειρο 
ανθρώπινο δυναμικό της ElvalHalcor.» 
 
 
Σχετικά με την ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ 
Η ElvalHalcor (ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΧΑΛΚΟΥ ΚΑΙ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ) είναι ένας 
κορυφαίος παγκόσμιος παραγωγός προϊόντων αλουμινίου και χαλκού και λύσεων για ένα διαφοροποιημένο 
φάσμα δυναμικών και αναπτυσσόμενων αγορών, συμπεριλαμβανομένων της αυτοκινητοβιομηχανίας και 
ναυπηγικής, συσκευασίας, δικτύων ενέργειας, ανανεώσιμης ενέργειας, βιομηχανικών εφαρμογών, θέρμανσης, 
αερισμού, δροσισμού και ψύξης και κατασκευών. Η ElvalHalcor είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών και 
δημιουργήθηκε το 2017 από τη συγχώνευση της ΕΛΒΑΛ, μιας κορυφαίας Ευρωπαϊκής εταιρίας στην έλαση 
αλουμινίου και της ΧΑΛΚΟΡ, του μεγαλύτερου παραγωγού χαλκοσωλήνων στην Ευρώπη. Για περισσότερες 
πληροφορίες παρακαλούμε επισκεφθείτε την εταιρική ιστοσελίδα www.elvalhalcor.com. 
 
Σχετικά με τα «Επιχειρηματικά βραβεία ΧΡΗΜΑ» 
Τα «Επιχειρηματικά βραβεία ΧΡΗΜΑ 2019» αποτελούν μία πρωτοβουλία του ιστορικού οικονομικού-επενδυτικού 
περιοδικού ΧΡΗΜΑ σε συνεργασία με την Ethos Events και το οικονομικό και επιχειρηματικό portal Banks.com.gr.  
Οι επιχειρήσεις επιλέγονται προς βράβευση, μετά από αξιολόγηση σε μια σειρά κριτήριων όπως η πορεία των 
οικονομικών επιδόσεων, η σταθερότητά τους, η διεύρυνση των μεριδίων αγοράς τους, η χρηματιστηριακή πορεία 
και η σχέση με τους επενδυτές, η προσπάθεια διεθνοποίησης, η καινοτομία και η έμφαση στις επενδύσεις. Για 
περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επισκεφθείτε το σύνδεσμο http://hrima.ethosawards.eu/. 
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